
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради 

«Про погодження Програми фінансової підтримки комунального підприємства 
«Шкільне» Чернігівської міської ради на 2024 рік» 

 
У зв’язку із введенням у 2020 році обмежувальних заходів, спрямованих 

на протидію поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, у тому числі 
періодичного запровадження карантину у закладах загальної середньої освіти, 
внаслідок чого на тривалий час закривалися школи, а також з початком з 24 
лютого 2022 року воєнних дій на території України та, зокрема, у м. Чернігові, 
функціонування загальної середньої освіти в очній (денній) формі здобуття 
освіти в місті фактично було зупинено на тривалий час. 

Окрім того, починаючи з вересня 2022 року часто надходили повідомлення 
про мінування шкіл у місті Чернігові, під час яких проводилася евакуація учнів. 
Здебільшого, під час мінування батьки забирали дітей додому, що призвело до 
значних збитків навіть під час фактичної роботи шкіл. 

Також, постійно оголошуються «повітряні тривоги», під час яких батьки 
забирають дітей із навчальних закладів. Задля безпекової ситуації, учнів 
періодично переводять на дистанційну форму навчання, а їдальні не мають 
змоги працювати, внаслідок чого відсутній прибуток Підприємства. 

 
До того ж, відповідно до вимог пункту 151 Порядку організації харчування 

у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року 
№ 305 (далі – Постанова № 305), однією з технологічних моделей організації 
харчування є базова кухня, харчоблок якої повинен бути оснащений зонами 
для отримання та зберігання сировини, первинної обробки сировини, зони 
теплової обробки та основного приготування, зони видачі готових страв, миття 
столового посуду та кухонного інвентарю, а також усім необхідним обладнанням 
та інвентарем відповідно до вимог санітарного законодавства, законодавства про 
безпечність та окремих показників якості харчових продуктів. 

Харчоблок отримувача послуг повинен бути забезпечений такими 
зонами: зоною приймання та зберігання охолодженої продукції, зоною для 
розігріву готової продукції, оснащеною пароконвекційною піччю, зоною 
роздаткової лінії в обідньому залі й зоною миття та зберігання кухонного посуду 
та інвентарю. 

Також, відповідно до договору про закупівлю послуг із організації та 
забезпечення харчування учнів у закладах загальної середньої освіти                        
м. Чернігова, укладеним між управлінням освіти Чернігівської міської ради та 
Підприємством (далі - Договір), до обов’язків останнього входить 
укомплектування їдальні столовим посудом, приладами, кухонним 
інвентарем тощо. 

 
Наразі Підприємство, здебільшого, здійснює свою діяльність на 

обладнанні, що було закуплено у 2000 роках та має знос 92%. Окрім того, у цього 
обладнання закінчився строк технічного обслуговування, все складніше стає 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2021-%D0%BF?find=1&text=%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87#w1_3


знайти комплектуючі для його ремонту, а також воно дуже енергозатратне та 
тягне за собою значні витрати з його обслуговування. 

Енергозатратне обладнання значно ускладнює роботу всього 
Підприємства. Для прикладу: духові шафи, які зараз встановлені у харчоблоках, 
споживають 18 кВт/год., що еквівалентно 160 грн/год., тобто близько 30 
тис./місяць, сучасне обладнання дасть змогу зекономити понад 50 % по сплаті за 
енергоносії та інші комунальні платежі. 

Значні матеріальні витрати суттєво впливають на кадровий потенціал 
Підприємства, що виражається у систематичному ускладненні виплат при 
оголошенні простою та інших похідних платежів, які забезпечують якісне 
надання послуг Підприємством.  

 
У зв’язку із викладеним вище, враховуючи складне соціально – економічне 

становище, беручи до уваги значне здорожчення цін на комунальні послуги, з 
метою збереження кадрового потенціалу, забезпечення сталої роботи 
Підприємства, недопущення накопичування боргів за комунальні платежі, 
недопущення нехтування вимогами Постанови № 305, а також іншого чинного 
законодавства України, зобов'язань по Договору щодо укомплектування їдалень 
інвентарем, а також осучаснення та забезпечення енергоефективності, 
розроблена Програма фінансової підтримки комунального підприємства 
«Шкільне» Чернігівської міської ради на 2024 рік, яка пропонується для 
погодження виконавчому комітету Чернігівської міської ради. 

 
Додатки до пояснювальної:  
- перелік із орієнтовною вартістю необхідного обладнання; 
- перелік із орієнтовною вартістю кухонного інвентарю. 
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